S Jasnickem na pouti: Slovni ulohy — opakovani %

Priklady ¢ti a pocitej.
Hvézdicku, ve které
je spravny vysledek
slovni ulohy, vymalu;j.

1. Teta koupila za 14 K¢ zrcdtko. Kolik korun dostala vraceno,
kdyz platila dvacetikorunou?

2. Eva dostala od tety 20 K¢. Za pernikové srdce na pouti
zaplatila 9 K¢. Kolik K¢ ztstalo Eve na utratu?

kazdy utratil: 3. Michal mél 20 kuli¢ek. Pii hie s chlapci dvé kulicky prohral.
1. Martin koupil Kolik kuli¢ek Michalovi zbylo?
1 konika a 1 podkovu Ke 4. Ze 17 metrti dlouhého kmene odfizl tesaf 3 m. Jak dlouhou
2. Luk4$ koupil klddu tim tesar ziskal?
1 konika a 1 srdicko K¢é 5. Na Skolni zahrad¢ je 18 zahoni. Kolik zdhonu jesté zbyva

: ryt, kdyz Z4ci jiz 5 zahon zryli?
3. Stefan koupil ‘
1 konika a 1 kol4¢ K¢ _ 6. Marta odeSla v 8 hodin a za hodinu se vratila. V kolik hodin

se Marta vratila?

4. Roman koupil 7. Vilém mél ve své sbirce 8 motyli, 4 motyly dostal od

et s i i Radima. Kolik motylt m4 Vilém nyni ve sbirce?

S. Jindfich koupil - Na h#isti bylo 9 chlapcii a 6 dévéat. Kolik déti bylo na hfisti?
1 kohouta a 2 kolace K¢

6. Vojtéch koupil * i&l {}}iﬁ @ &l ﬁﬁ *
1 kohouta a 2 podkovy K¢é

Kdo pocital spravné, ma vS§echny hvézdicky vybarveny.
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Pridavej k 7 korunam potrebné mnoZstvi penéz:
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7 K¢ + =10 K¢ | 7 K¢ + = 14 K¢

7 K¢ + = 12 Ké| 7 K¢ + = 13 K¢

7 K¢ + =11 K¢é¢| 7 Ké + = 15 K¢
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Pricitej k 7 a vybarvuj to, co pridavas

+ 3 45 6 78 9 10
L ST I TN R

3+0 3+1 3+2 3+3 3+4 3+5 3+6 3+7
00000 060000 743 |7+ 3=10
00000 00000 O 743+ [T+ 4=11
00000 00000 OO 74342 |7+ §=
00000 00000 OO0 74343 |7+ 6=
00000 00000 OOOO 74344 | T+ =
000006 060000 OOOOO 7+3+5 |7 + 8=
00000 060000 OOOOO O 74346 [T+ 9=
00000 00000 OOOOO OO 7+3+7 | 7 +10=
Pis vysledky
7+ 3= 7+ 4= 7+ 6 = 7% =ld
7+ 5= 7+6= 7+ 8 = 7+ =16
7+ 4= 7+5= 7+ 4 = 7.5 =l
7+ 6= 7+ 7= 7+ 9 = T#..=15
7+ 8= 7+9= 7+ 7 = 7+ =14
7+ 7= 7+ 8= 7+10 = T+ =13
Pricitej 2. Dovede nékdo z vas v pri¢itani 2 pokracovat dal?

+2 +2 +2 +2

7 =5 Iy Iy 1y
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Jasnickovy ukoly Pricitani k 7 Jasni¢kovy s¢€itaci tabulky Doplnujte vysledky

Ukol 9: @ Ukol 10: 9+4= | 9+5=| |
SEIr e L AT

T g g P 7+ =15

7+ 6= 17-7= | 7+5= 7+ =12

7+7= 17-5= | 7+9= 7+ =17

7+ 4 = 3+ =8 [17-3= 7+ =10

7+ 9 = 3+ =9 [17-6= 7+ =14

7+ 8 = 3+ =7 [17-8= 7+ =16

7+10 = 3+ =5 [17-7= 7+ =13

et R

Mas-li vikoly bez chybicky, vymaluj si vSechny hvézdicky.

1 tyden = 7 dni

pondéli : .

utery 2 tydny = 14 dni

stieda 7 dni 3 tydny = 21 dni

¢tvrtek - - Lo i
atek 1 tvden ni = 1 tyden en

SObota Y 9dni = 1tyden+ ___ dny

nedile 10 dni = 1 tyden + ___ dny

15dn1 = 2 t)"dny +  den
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- nakupujeme ovoce a zeleninu

Nakupujeme 2 kg brambor, 2 kg cibule a 2 kg jablek

6 K¢ Sk~ Ik

za | kcg | 23 IK;(Cg Za]k;
(Otevii Pocitame do 20 béz pfechodu pfes 10, str. 36) M
Za 2 kg brambor zaplatime K¢
Za 2 kg cibule zaplatime _ K¢é
Za 2 kg jablek zaplatime _ K¢

1 a

Zvazili jsme 1 litr vody a m
(1ahev je z umélé hmoty) [X ER Wi S-’ 7 \ / \
1 litr vody vazi pravé ____kg.
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Pricitej k 6 a vybarvuj to, co pridavas:

+4 5 6 7 8 9 10

NP AN Ao AN SR

4+0 4+1 4+2 443 4+4 4+5 416
000060 00000 6+4 |6+ 4=10
00000 00000 O 6+4+1 |6 + 5=11
00000 00000 OO 6+4+2 | 6 + 6=12
00000 00000 000 6+4+3 | 6 + T=
00000 00000 OOOO 6+4+4 |6 + 8=
00000 60000 OOOOO 6+4+5 |6 + 9=
00000 00000 OOOOO O 6+4+6 | 6 +10=
Pis vysledky:
6 +]'= 6+ 5 = 6+ 3= 6.+ =]1
6+ 2= 6+ 4 = G 6+ =13
6+ 3= 6+ 7 = 6+5= 6+ =15
6+ 4= 6+ 6 = 6+6= 6 + =14
6 k= 6+ 8 = 6+4-= 6 + =10
6+ 6= 6+ 9 = 6+8-= 6 + =12
6+ 7= 6 +10 = 6+9-= 6 + =16

+3 +3 +3 +3

6 1 3 Iy Iy
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